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. Ako za korjene x1, x5 jednacine z? — 2max + 2 = 0 vrijedi (4z; — 1)(4ag — 1) = 1,

onda je m:

(a) 4 (b) 1 (c) —2 (d) 3.
Razlika korijena kvadratne jednacine (m — 1)z? — 2(m + 2)z +m — 2 = 0 je
imaginarni broj za svaki m za koji je:

(a) m > —2 (b) m < —2 (c)m>—2 (d) m< —

o

x+ 3ay + 3

. . . : O
Odrediti a i b tako da sistem 3r—y—2b — 0
0

(a) a=—-3,b=2 (b)a=0,b=1
(c)a=32b=—1 (d)a=—35b=-3
. - - : a+2i .
Za koji realan broj a je realni dio kompleksnog broja z = T jednak 17
—1

(a) a=—1 (b)a=3 (c)a=2 (d) a =4
Zbir rjeSenja jednacine ( 2 — \/5) + (\/ 2+ \/§> =4 je:

(a) 1 (b) 0 (c) —2 (d) 2.
Neka je log® z — %log:c < 0. Onda je:

(a) 0 < 2? < 0,01 (b) 0,01 < 2* <1

() 1<2? <10 (d) 10 < 2 < 100
Zbir kvadrata rjesenja jednacine 2v/x + 1 — x = 1 iznosi:

(a) 5 (b) 8 (c) 10 (d) 16.

[

Skup svih rjesenja nejednacine sinz — V3cosz > 0 u intervalu (0, =) je:

(a) (0, %) (b) (5.2) () (0, %) (d) (5, 3)-

Tetiva kruznice ima duzinu 30cm, a njena udaljenost od centra kruznice je za 9cm
manja od poluprecnika. Koliko iznosi poluprecnik kruznice?

(a) 18cm (b) 19¢m (c) 20ecm (d) 17cm.

[SIERENGY

Poluprecnik kruznice upisane u romb je 5em. Obim romba je 80cm. Ostar ugao
romba iznosi:

(a) 45° (b) 30° (c) 60° () 75°.



